



## MINISZTERELNÖKSÉG

**Nils Muiznieks biztos úr**

részére

Az Emberi Jogok Biztosa

Európa Tanács

Strasbourg, Franciaország

*Budapest, 2014. július 17.*

**Tisztelt Biztos Úr!**

Köszönettel vettem levelét, amelyben beszámolt magyarországi látogatásáról és az azon szerzett tapasztalatairól. Magyarországnak különösen fontos az Európa Tanács által közvetített eszmeiség, valamint a szuverén nemzetállamok közösségét megjelenítő szervezet.

Engedje meg, hogy aggodalmainak elosztatása érdekében ismertessem a Magyar Kormány álláspontját - megerősítve és fenntartva a korábban Szijjártó Péter, a Külgazdasági és Külügyminisztérium miniszter-helyettese által Ön felé tolmácsoltatkat - a Norvég Civil Támogatási Alap forrásainak az Ökotárs Alapítvány általi kezelése - vonatkozásában.

A Magyar Kormány elkötelezett a közpénzek törvényes felhasználása mellett. Az Ökotárs Alapítvány támogatási tevékenysége aggodalmakra adott okot az elmúlt időszakban, amelyeket megerősíteni látszott egy nyilvánosságra került jelentés egy nemzetközileg elismert könyvvizsgáló cégtől. Tekintettel arra, hogy a Norvég Civil Támogatási Alap pénzügyi forrásai közpénznek minősülnek, a Magyar Kormánynak erkölcsi kötelessége minden hatáskörében elrendelhető intézkedést megtenni, amely a felmerült kérdések pontos kivizsgálásához szükséges, függetlenül a vizsgálandó szervezetek esetleges politikai kötődésétől, vagy akár a támogatott tevékenységek tartalmától.

A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal (a továbbiakban: Kehi) törvényi felhatalmazással rendelkezik a gazdálkodó szervezeteknek, alapítványoknak nyújtott költségvetési támogatások – ideértve a nemzetközi szerződések alapján kapott támogatásokat is – felhasználásának ellenőrzésére. A Magyar Kormány a felmerült szabálytalanságok gyanúja miatt utasította a megfelelő hatáskörrel, törvényi felhatalmazással rendelkező szervet a Norvég Civil Támogatási Alap forráselosztását érintő vizsgálat megkezdésére.

A Magyar Kormány szilárdan elkötelezett a demokratikus értékek – így különösen az élő és aktív civil társadalom – védelme, a jogállamiság eszméje, valamint az európai normák tiszteletben tartása mellett. A levelében említett vizsgálat alapját éppen ezek az elvek adják.

Remélem, hogy levelem megnyugtató választ adott az Ön által felvetett kérdésekre. Amennyiben további kérdései merülnének fel a kérdéssel kapcsolatban, természetesen örömmel állok rendelkezésére egy személyes találkozó keretében is.

Köszönöm még egyszer, hogy levelével megkeresett.

Tisztelettel:



Lázár János